

《孤獨深處》

图书基本信息

书名：《孤獨深處》

13位ISBN编号：9789573279096

出版时间：2016-10-28

作者：郝景芳

页数：320

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《孤獨深處》

內容概要

第一位獲雨果獎殊榮的亞洲女性，擊敗同場競技的驚悚大師史蒂芬金

「JD京東圖書」暢銷總榜、新書暢銷總榜第一名

「亞馬遜中國」圖書銷售排行榜冠軍

本書共集結十一篇郝景芳於二〇一〇到二〇一六年之間創作但從未出版的中短篇科幻小說，其中包括獲獎的《北京折疊》。

郝景芳的筆觸柔軟，擅於透過親身經歷，把對社會底層的觀察融入作品中，因此，閱讀她的作品常會感覺如此真實；但在真實中，又提供了一種科幻的解決方式。

在郝的書中，看不到超級英雄拯救地球，更多的是對於隱沒在現有體制背後事實真相的追求，與人性的反思。

北京折疊

折疊城市分三層，三個空間各自管制，人員不得隨意流通。

大地的一面是第一空間，五百萬人，生存時間從清晨六點到第二天清晨六點。然後，空間休眠，大地翻轉。

另一面是第二空間和第三空間。第二空間生活著兩千五百萬人，從次日清晨六點到夜晚十點，第三空間生活著五千萬人，從夜晚十點到第二天清晨六點。然後，空間休眠，大地再翻轉，回到第一空間。

世界翻轉時，鋼筋磚塊合攏，像出了故障的流水線。高樓收攏合併，折疊成立方體。霓虹燈、店鋪招牌、陽臺和附加結構都被吸收入牆體，貼成樓的肌膚。

老刀，來自第三空間，為了讓女兒上好一點的幼兒園，他要偷渡到另外兩個空間去送信……。

弦歌

從月球來的鋼鐵人入侵地球，鋼鐵人殺戮抵抗的軍隊，卻寬容科學、藝術的相關群體。只要投降、屈服，日子還算平順。但是林老師卻想炸毀月球，為了追求不被限制的自由。他在吉力馬札羅山上設置了巨大豎琴，終曲已經響起，琴弦持續撥動，相同的頻率讓連接地球與月球的天梯共振起來，隨著弦音加大瘋狂地甩盪，究竟月球和鋼鐵人能否被炸毀？地球人能否重獲自由？

繁華中央

為了不浪費自己的才華，阿玖新婚便遠赴英國學習作曲。一直很相信自己的才華，但事情卻處處碰壁，沒有樂團要排練她的曲子，在倫敦音樂圈闖不出名號，眼看簽證就要到期...就是在這個時候，它們第一次找到了她。現在的阿玖在異鄉獲得了成功，出了專輯，作品人人稱頌，電影配樂的工作主動來邀，常出席重要晚會，第一流樂團演奏她的曲子，但是，她怎麼愈看愈像鋼鐵人？

阿房宮

一次出海迷航，阿達在一座海島的山洞裡，遇見了偽裝成徐福帶著童男童女前往東海尋找不死藥的秦始皇。原來，一直活到現在的秦始皇，將秦陵藏在阿房宮的基座底下，趁著一次阿房宮博物館建案徵選，秦始皇帶著阿達重返秦陵。坐著一台小板車，順著通道，兩人一路往下，隨著車輪滾動，來到石棺前……。

正如郝說的，她的科幻小說是在構想一個可能性的世界，並表現出出離世界的孤獨感；她希望這些故事都不要成真，並願每一種孤獨都有歸途。

專文推薦

《北京摺疊》平衡了科學與社會學的觀點……這是我們雜誌發表過「最強大的故事之一」。美國《神秘》(Uncanny)雜誌主編托馬斯夫婦(Michael Damian Thomas & Lynne M. Thomas)

她給常見的科幻題材灑上了一層很詩意的陽光。這種詩意讓人既感覺有古典的味道，也有現代、前衛的感覺。2015年雨果獎得主 劉慈欣

北京折疊 不是郝景芳最好的作品，弦歌 更好……她的一些描寫太空探險的作品都非常唯美，符合經典科幻的規範，北京折疊 只是她最近嘗試的一種新的寫作方向。……她是年輕一代非常有實力的作家。北京師範大學科幻創意研究中心主任 吳岩

郝景芳是新一代科幻作家的優秀代表，她的作品風格細膩，又不乏創造性的想像，對現實問題也很關注。《科幻世界》主編 姚海軍

她文筆很美，善於營造很特殊的意象，和老一代作家相比，其作品具有隱喻性、特殊的意象。

中國科幻作家王晉康

《孤獨深處》

《孤獨深處》

作者簡介

郝景芳

清華大學物理系畢業，清華大學經管學院經濟學博士。

1984年生於天津，九歲時看過《十萬個為什麼》後立志做科學家，2002年獲得全國新概念作文大賽一等獎。2006年從清華大學物理系畢業，進入清華大學天體物理中心。同年，郝景芳正式開始科幻寫作，其科幻作品包括長篇科幻小說《流浪蒼穹》，短篇小說集《孤獨深處》、《去遠方》。

2016年8月，短篇小說《北京折疊》獲得雨果獎最佳中短篇小說。

《孤獨深處》

書籍目錄

前言
北京折疊
弦歌
繁華中央
宇宙劇場
最後一個勇敢的人
生死域
阿房宮
穀神的飛翔
深山療養院
孤單病房
拖延症患者

《孤獨深處》

精彩短评

- 1、除了最后一篇，其他都蛮喜欢的，感受到作者价值观中无力感里裹挟的温情，被这点感动着。
- 2、除了个别篇幅会让人昏昏欲睡，字里行间有女性作家的那种细腻在里面，再融入一些科幻元素，如此结合后的余味还不错。

《孤獨深處》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com